Calculer par deux multiplications successives
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Multiplier par 5

Méthode : 

On utilise le fait que 5 est la moitié de 10. On peut diviser le nombre par 2, puis multiplier le résultat obtenu par 10.
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Multiplier par 9

Méthode : 

On utilise le fait que 9 = 10 - 1. On multiplie le nombre par 10, et on le retire une fois du résultat obtenu.
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Multiplier par 11

Méthode : 

On place la somme des deux chiffres entre ces deux chiffres. 
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Multiplier par 21

Méthode : 

On utilise le fait que 21 = 20 + 1. On multiplie le nombre par 20, et on rajoute une fois le nombre au résultat obtenu.
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Multiplier par 15

Méthode : 

On utilise le fait que 15 = 10 + 5 et que 5 est la moitié de 10. On multiplie donc le nombre par 10, et on rajoute la moitié du résultat obtenu.
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Multiplier par 25

Méthode : 

On utilise le fait que 
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. On divise par 4 et on multiplie par 100.
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